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MAXIMAAL TE BOUWEN OPPERLAKTE: 157 van kavelopperviakfe

W1 = maximaal 157 opperviakfe ferrein = 1510 m2 x 0,15 = maximaal 226,5 m2

W2 = maximaal 157 opperviakfe ferrein = 1506 m2 x 0,15 = maximaal 225,9 m2

W3 = maximaal 152 opperviakte ferrein = 1844m2 x 0,15 = maximaal 276,6 m2 beperkt fol 250 m2 conform omzendbrief Viaamse Regering

ACHTERUITBOUWZIONE: 50% van zone fussen de perceelsgrens en TUINEN: 30% van de nief bebouwde opperviakten rond hef gebouw mef vifslvifing v. achfervifbouwsfrook m.a.w (nief bebouwde
bouwiljjn aan de kanf van de sfraat mag onfbosf worden. opperviakte = ferreinopperviakfe - maximaal fe bouwen opp - achfervifbouwsfrook) mag ontbost worden

W1 = maximaal 50% van 327 m2= 327mZ2 x 0,50 = maximaal 163 m2 WI1 =1510m2 -226,5m2 - 327 m2 = 956,5 m2 => 956,5 m2 x 0,30 = maximaal 287 m2
W2 = maximaal 50% van 329 m2= 329mZ2 x 0,50 = maximaal 164 m2 W2 = 1506m2 - 225,9 m2 - 329 m2 = 951,71 m2 => 951,71 m2 x 0.30 = maximaal 285 m2
W3 = maximaal 50% van 361 m2= 36ImZ2 x 0,50= maximaal 180 m2 W3 = 1844m2 - 2500 m2 - 361m2 = 1233,0m2 => 12330 m2 x 0,30 = maximaal 370 m2

INPLANTINGSPLAN
NIEUW

schaal T : 200

o . 5m 10m




